









romok közt.

aldozata. —

napra folyik a

vezet felügyelete ma este a Kerepesi-mezei helyiségek... két órákor az... mellett, a hol... munkások... puha tárgyra... épít... óvatoss... t. A puha tő... lapátja ütöközt...

A munkát és az... andósnak. Illeg... Kilmán rendőr... helyszenen... mellett le... tapadt piszkoi... nyben fölismér... férfi teteme... földön. A feje... Nadraszja rész... kézelője is... ttest az eltűnt... dősegét teteme... a morguiba.

Közgazdasági táviratok.

Newyork.

Table with 2 columns: Baza helyben, szept. 11. szept. 10. Rows include: Baza helyben, szeptember, október, november, december, május.

Chicago.

Table with 2 columns: Baza szept. 10. szept. 11. Rows include: Baza szept. 10., október, november, december, május.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— A dróttót hetvenötödör. A dróttót mai hetvenötödör előadását... az operett népszerű (Geszperli, Szentgyörgyi Lenke, Korni Bertán, Sziklós, Szilvágyi, Borosnak, Róthonyinak, Rubosnak jékétek. A dróttó... jubilaris előadás után megszabítás nélkül halad a... vándorik este jubileuma felé, amelyet október... első napjában ír meg. Az operett holnapi elő... adásán Jankó szerepét, amelyet eddig Rubo... Árpád énekel nagy sikerrel, először játsza Hel... tá Jeno, a Magyar Színház új éneke.

— Az Urania jubilaris darabja. Strauss Adolf nagykerü darabja, a 'Szerbia' ma este... érte meg huszonötödör előadását. Ebből az alk... lomból a szerző maga olvasott föl és a közönség... amely színtől megöltötte az Urania nézőterét... lekésen tapolt az érdemes szerepnek, akiknek... névrendek, a Keleti Akadémia hallgatói, díszes... babérokot nyújtották át.

— Vendégszereplők Budán. Gorkij drámá... jában, az 'Ejnye menedékhely' ben, ma két fal... tal színész mutatkozott be. Az egyik Fekete M... hály, a ki a rendőrt játszotta, a másik László... Miklós, a ki a színész néhez szerepét játszotta. Fekete Mihály az idén végezte a Vigaszínház isk... koláját, talentes színészek látszik. Nem pódol... és nem affektál hamis hangulatokat, hanem őszinte... és igaz a játéka. A másik szereplőnek, Iszónak... talentumát meghaladta a szerep nehézsége. A... többi szereplő közül — mint rendszeren — Réthay... játszott a legjobban.

— Wlassics a Margitai kiállításán. Va... sárnap lesz a Nemzeti Szalonban a Margitai-ki... állítás verniszsza, de Wlassics miniszter már... ma nézte meg, mert elutasítja miatt vasárnap... nem jelenhet meg. A közoktatási miniszter... rokonszenyes elismerését nyilatkozott egy Marg... gitai 'Virradat' című szimbolikus nagy képé... ről, mely fordulatot jelent a művész fejlődésében... mint a többi százezer kisebb-nagyobb festm... nyéről is, amelyek közt sok régi kedves ismerő... sére akadt.

— Mahler Bécsben marad. Mi is félemlít... tük azt a híresztelést, hogy Mahler Gusztáv... Münchenbe szerződött. Ezzel szemben a bécsi... udvari operaház igazgatója a következő lakoni... kas táviratot intézte egy hamburgi lap szerkesz... tőségéhez: 'Ezsembe sincs Münchenbe menni it... nagyon jól érzem magamat'.

Mahler.

Dankó Pista emléke.

— Az országos cigányverseny harmadik napja.

Egyetlen a maga némben az a művészver... seny, mely a Népszínházban most folyik. Amilyen... speciális német lehetett a warburgi dalosver... seny annak idején, olyan utánozhatatlan magyár... ez a mi nemzeti népdalversenyünk, amely nap... ról-napra szélesebb körökben kell érdeklődést... a Népszínházban akkora pénziári sikert hozott... hogy például a holnapi és holnaputáni előadás... ra nagyobb az előjegyzés, mint az emlékezetes 'Bób... herczeg' estéken volt tapasztalható.

Minden este, az akkor versenyző cigányban... dák külön lávázai, vendéglői, fűrdői és bál... közönsége tölti meg a nézőterét és érthető izga... teltséggel kíséri kedvence muasikainak játékát, a... mely természetesen sohasem olyan olvadékony, l... ág és tüzezen szalaj, mint ekkor.

A fővárosunkban megforduló idegenek bálmal... látják, mekkora népdalkincsrel a milyen pártal... n népzenevel díszelhetünk s e dalokban, zenében, e... zenében, e muzikosságban tanulmányozzuk és... ismerik föl a magyar nép egész karakterét. Ma... is három versenyző bandával találkozunk. Az első... a győri származású Vörös Miska volt. Atyja, a már elhunyt Vörös Jancsi a... hetvenes évek győri jogász ifjúságának volt... híres cigányja és a világhírű Farkas Miska egyenrangú vetélytársa. Mind a két fiából... kitűnő primást nevelt: Vörös Elekől később lesz... szó, Vörös Miska ma mutatja meg, hogy méltó a... jó híréhez. Legtöbbit az ő bandája volt a szün... padon, mert a saját jeles produkciójukon kívül... Ledófszky Gizella, majd pedig Pinter Imre... éneket is ok kísértek hátosan.

Itt említem meg, hogy Ledófszky Gizella k... jónesen Dankó Pista 'Most van a nap lemenő... ', e kezdetű népdalával, Pinter Imre — a... népszerű baritonista pedig az 'Eltört a heged... düm... ' e bensőségteljes előadásával aratta a... legzajosabb tapsokat.

Kiss Jancsi balatonfüredi zenekara nagy darab... földet beutazott már. Muzsikáit Münchenben a... szerencsétlen II. Lajos bajor király előtt, az ant... werpi kiállításán díszlevelet nyert, még Dél-A... merikában is megfordult: Buenos-Ayresben... Czucz János tabornokot győnyködtette és Montev... időből aranyérmét hozott hazá. De az idegenben... nem vesztette el magyaros állását, nem hiába... hiába tekint magat Vaszary Kólos herczegpr... ins udvari zenésznék és hogy közönségszer... derekasan rászolgált, azt ma is megmutatta, s... különösen a Friss-ekkel ragadta el a közönsé... get.

Márkus Péter volt ma a harmadik primás. Senki se nézre cigányok, mert — szöke. De... úgy látszik, hogy a cigányok nem Sámsonok, s nem... hajukban van mozvési erők, mert máskülön... ben Márkus Péter nem állna a legjobb 'csardás... cigány' hírében s nem tudna mulatni egy a ked... vőre játszani. Ma felette kedvőre fogadták val... része, a mit a maga és bendájának szívébe szö... mesterkeletlen, szép játékaival ért el.

Dankó Pista 'Cigányélet' című népszínmű... ma is tetszett s különösen Szirmai, a Rigó... Jancsikóci cigányprimás szerepében, Kovács, Solymosi, Újvári, Fázán, Szentmiklóssy Irén, Siposné, Láng Etel és Balázs Olga kapott... sok és megérdemelt tapot.

TÖRVÉNYSZÉK.

— Az együttes felelősség. Többször ir... tunk már a Drakulics-élelyok sajtópöréről, amely... alkalommal az az érdekes sajtójogi kérdés... merült fel, vajjon a nyomlapok szá... mára hirszoiglatot teljesítő könyvnyomtat... uság az előzetes lapok számára kezirat gy... mánt szolgál-e, vagy pedig önálló nyomtat... vany. Ez a kérdés természetesen a felelős... ség kérdésével is kapcsolatban áll. Ismeretes, hogy a Kuria a könyvnyomtatás önálló sajtó... termének minősítette s valamennyi átvevő... lapra megállapította a felelősséget. A Jog... állam legújabb számában a magyar jogász... világot kitűnőse, Edvi Illés Karoly a követ... kéző megjegyzéseket fűzi az ítélethez:

Abban a kérdésben, hogy nyomtatvány-e a... könyvnyomtatás, véleményünk eltér a bíróságnak az ügyben kifejezett véleményétől. Szerintünk csak a Dtk. 63. §-ának betűszere... magyarzata vezet el az eredményre, ha azon... ban a lényegét tekintjük, úgy igazat kell ad... nunk a budapesti kir. főügyészségnek, amely a... védelemmel egybehangozást azt vitatta, hogy a... könyvnyomtatás az ítélet alapján nézve, a... melyek arra előfizetnek, csupán kéziratként... kintendők. E szempontból tehát az ítélet a... maga egészében helytelen.

— A megdöbbent államtitkár. A larsmgyei... újbányai kerületben ez év február havában kép... viselőválasztásra készült. Két jelölt adott egymással szemben: gróf Wickenburg Márk kereskedelmi miniszteriumi államtitkár és dr. Kaldrovits Géza, egyik fővárosi hitelbank jogtanácsosa, a ki néppárti programmal lépett föl. Az államtitkár képviselőjelölt február huszonötödörén Juszt Ferenc képviselő társaságban leutazott Újbányára. Garam-Szent-Kereszt és Celetnek államtitkár között azonban váratlan meglepetés érte az államtitkárt. Középor zúdult szalonkocsijára, a melynek valamennyi ablaka csörműpölvé zúdult be. A grófnak semmi baja sem történt, de kétségkívül kára származott a kellemetőségből. Az aranyos-maróthi törvényszék nyomában elrendelte a nyomozást a tetelkek kiderítésére s az újbányai csendőrség csakhamar meg tudta kik voltak azok, akik az államtitkárt megdöbbenték. Kiderült ugyanis, hogy a kelkes honleány, Finka Hajnalka egy hordó sörrel jött a Kaldrovits-párti választókörbe, ha megdöbbenték az államtitkár kocsját. A csabító ígérte meg is lett a hatása, a mennyiben huszan vállalkoztak a kortes-tett végrehajtására. Magások ellen való erőszak büntette miatt folyik most ellenük a büntetővizsgálat az aranyos-maróthi törvényszék előtt, a mely most átküldte az iratokat a budapesti törvényszékhez azzal a kérelemmel, hogy hallgassa ki az esetre nézve magát a megtámadott államtitkár is. Dr. Bakonyi Kálmán vizsgálóbíró mára pözt meg gróf Wickenburg államtitkárát, a ki pontosan meg is jelent. A vizsgálóbíró a felőráig tartó kihallgatásról jegyzőkönyvet vett fel, a mely az államtitkár alá is írt. Ezt a jegyzőkönyvet most a vizsgálóbíró visszaküldte a megkereső törvényszéknek.

— Vasutak összehúzóása. A budapesti törvényszék ma folytatta Friedman Ignác vasuti

tiszt bűnyegének tárgyalását. A bizonyítás befejezése után a bíróság felfüggesztette Friedman Ignácot, mert nem látta beígaztatva, hogy a ferencvárosi pályaudvar közelében történt vonatösszeütközésnek ő lett volna az oka.

— Dienes Márton tízezer koronája. Pap Zoltán képviselő tudvalegleg a Dienes Márton által átadott tízezer koronát a Hazaszámlára tette le. Dienes egyik hitelezője mindjárt az első napokban 575 korona erejéig lefoglalta az összeget. Azóta a bíróság az 575 koronát meg is ítélte Dienes tartozása fejében és miután az ítélet ellen igénykeresetet senki sem adott be, a felperes képviselőben megjelent tegnap a képviselőházban egy üggyed, a ki a lefoglalt 575 korona kiutalványosát kérte. Andor Gyula elnöki tanácsos azonban nem utaltványozta ki az összeget, mert a tízezer korona rendelkezéséről a képviselőház még nem döntött s kétségtelen, hogy egyedül a képviselőház illetékes erre. A parlamenti bizottság vizsgálataból kiderült, hogy a pénz gróf Szápáry László tulajdona volt; Szápáry pedig időközben lemondott tulajdonjogáról. Ebből bonyodalmas perek fogtak keletkezni. Dienes Márton hitelezője ugyanis most a bírói ítélet alapján a képviselőházhoz perli be a megítelt 575 korona miatt. Időközben igen sok foglaltást történt a tízezer koronára, de a későbbi foglaltások tekintetében a bíróság a képviselőházi elnökség felvilágosító értesítése következtében függőben hagyta az intézkedést.

— A színházak bizottsága. A fővárosi állandó színházvizsgáló bizottsága az idény elején az összes színházakat megvizsgálja. A közelmúlt napokban megtartott vizsgálat alkalmával a Nemzeti- és a Magyar Színházban több hibát találtak, a melyeknek rendezőbizottságát a bizottság elrendelte.

— Szénnagykereskedők visszaélése. A szén- és fa kiskereskedők épen pánuszok, hogy nem tudnak megadni a tisztességesen konkurrenciát. A közpénzügyi parizsok fával, a szénnagykereskedők meg szénrel átkelnek s a legkisebb mennyiséget is szállítják. A vásárlókat, aki a pánuszolt dolgokat megvizsgálta, ma azt jelentette a támaszok, hogy a pánuszok nagy része igaz. Szerintem a legnagyobb visszaélést a szénnagykereskedők követték el. Egyik másik szénnagykereskedő emberrel, a kiknek a házánál a szén megfogott, azzal mindjárt egy megrendelőt látogatni a háza, hogy a rendőrség előtt igazolják megukat. A vásárlókat azt a javaslatot tette, kötelezze a szénnagykereskedőket, hogy minden zsákot egy kössenek el, mint a malomok a lisztet zsákok. Minden zsákban meg kell jelölni a szén súlyát és árt. A vásárlókat szerint különösen sok visszaélést követnek el az úgynevezett karika-fával, a melyet kőlegényként árusítanak. Kéri, rendelje el a hatóság, hogy minden kötegen meg kell jelölni a kötege fa súlyát és árt.

— A fővárosi ügyek. — A színházak bizottsága. A fővárosi állandó színházvizsgáló bizottsága az idény elején az összes színházakat megvizsgálja. A közelmúlt napokban megtartott vizsgálat alkalmával a Nemzeti- és a Magyar Színházban több hibát találtak, a melyeknek rendezőbizottságát a bizottság elrendelte.

— Szénnagykereskedők visszaélése. A szén- és fa kiskereskedők épen pánuszok, hogy nem tudnak megadni a tisztességesen konkurrenciát. A közpénzügyi parizsok fával, a szénnagykereskedők meg szénrel átkelnek s a legkisebb mennyiséget is szállítják. A vásárlókat, aki a pánuszolt dolgokat megvizsgálta, ma azt jelentette a támaszok, hogy a pánuszok nagy része igaz. Szerintem a legnagyobb visszaélést a szénnagykereskedők követték el. Egyik másik szénnagykereskedő emberrel, a kiknek a házánál a szén megfogott, azzal mindjárt egy megrendelőt látogatni a háza, hogy a rendőrség előtt igazolják megukat. A vásárlókat azt a javaslatot tette, kötelezze a szénnagykereskedőket, hogy minden zsákot egy kössenek el, mint a malomok a lisztet zsákok. Minden zsákban meg kell jelölni a szén súlyát és árt. A vásárlókat szerint különösen sok visszaélést követnek el az úgynevezett karika-fával, a melyet kőlegényként árusítanak. Kéri, rendelje el a hatóság, hogy minden kötegen meg kell jelölni a kötege fa súlyát és árt.

TÁVIRATOK.

Tizenöt millió az osztrákoknak.

Bécs, szept. 11. A Wiener Zeitung holnapi száma eszáríni rendeletet tesz közre, mely felhatalmazza a kormányt az elöli csapatoktól ért országok segítségére szoruló lakosságnak támogatására, valamint a megsemmisült állami objektumok (közlekedési utak) helyreállítására tizenöt millió korona erejéig terjedő összegetek kiutalványozni. Ezen összegből mindenekelőtt hat millió koronát a csehországi szülőkörű lakosságnak, három milliót a szléciai lakosságnak és 2.900.000 koronát Galiczia lakosságnak fognak jutalmi.

Travnik pusztulása.

Bécs, szept. 11. A travniki újabb tüzről a következőket jelentik: Tegnap, ó hó 10 én délután két órákor a város északi részében a mu'lt kori tűz szomszédságában ismét tűz ütött ki. Ötven haz a déli városrészt közelében, ezek között egy török templom összes melléképületeivel fegett. Eddig még nem állapították meg a kárt mértékét. Nincs kizárva, hogy a tűzveszélyes gyújtogatás következtése.

Közgazdasági táviratok.

Newyork.

Table with 2 columns: Baza helyben, szept. 11. szept. 10. Rows include: Baza helyben, szeptember, október, november, december, május.

Chicago.

Table with 2 columns: Baza szept. 10. szept. 11. Rows include: Baza szept. 10., október, november, december, május.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— A dróttót hetvenötödör. A dróttót mai hetvenötödör előadását... az operett népszerű (Geszperli, Szentgyörgyi Lenke, Korni Bertán, Sziklós, Szilvágyi, Borosnak, Róthonyinak, Rubosnak jékétek. A dróttó... jubilaris előadás után megszabítás nélkül halad a... vándorik este jubileuma felé, amelyet október... első napjában ír meg. Az operett holnapi elő... adásán Jankó szerepét, amelyet eddig Rubo... Árpád énekel nagy sikerrel, először játsza Hel... tá Jeno, a Magyar Színház új éneke.

— Az Urania jubilaris darabja. Strauss Adolf nagykerü darabja, a 'Szerbia' ma este... érte meg huszonötödör előadását. Ebből az alk... lomból a szerző maga olvasott föl és a közönség... amely színtől megöltötte az Urania nézőterét... lekésen tapolt az érdemes szerepnek, akiknek... névrendek, a Keleti Akadémia hallgatói, díszes... babérokot nyújtották át.

— Vendégszereplők Budán. Gorkij drámá... jában, az 'Ejnye menedékhely' ben, ma két fal... tal színész mutatkozott be. Az egyik Fekete M... hály, a ki a rendőrt játszotta, a másik László... Miklós, a ki a színész néhez szerepét játszotta. Fekete Mihály az idén végezte a Vigaszínház isk... koláját, talentes színészek látszik. Nem pódol... és nem affektál hamis hangulatokat, hanem őszinte... és igaz a játéka. A másik szereplőnek, Iszónak... talentumát meghaladta a szerep nehézsége. A... többi szereplő közül — mint rendszeren — Réthay... játszott a legjobban.

— Wlassics a Margitai kiállításán. Va... sárnap lesz a Nemzeti Szalonban a Margitai-ki... állítás verniszsza, de Wlassics miniszter már... ma nézte meg, mert elutasítja miatt vasárnap... nem jelenhet meg. A közoktatási miniszter... rokonszenyes elismerését nyilatkozott egy Marg... gitai 'Virradat' című szimbolikus nagy képé... ről, mely fordulatot jelent a művész fejlődésében... mint a többi százezer kisebb-nagyobb festm... nyéről is, amelyek közt sok régi kedves ismerő... sére akadt.

— Mahler Bécsben marad. Mi is félemlít... tük azt a híresztelést, hogy Mahler Gusztáv... Münchenbe szerződött. Ezzel szemben a bécsi... udvari operaház igazgatója a következő lakoni... kas táviratot intézte egy hamburgi lap szerkesz... tőségéhez: 'Ezsembe sincs Münchenbe menni it... nagyon jól érzem magamat'.

Mahler.

Dankó Pista emléke.

— Az országos cigányverseny harmadik napja.

Egyetlen a maga némben az a művészver... seny, mely a Népszínházban most folyik. Amilyen... speciális német lehetett a warburgi dalosver... seny annak idején, olyan utánozhatatlan magyár... ez a mi nemzeti népdalversenyünk, amely nap... ról-napra szélesebb körökben kell érdeklődést... a Népszínházban akkora pénziári sikert hozott... hogy például a holnapi és holnaputáni előadás... ra nagyobb az előjegyzés, mint az emlékezetes 'Bób... herczeg' estéken volt tapasztalható.

Minden este, az akkor versenyző cigányban... dák külön lávázai, vendéglői, fűrdői és bál... közönsége tölti meg a nézőterét és érthető izga... teltséggel kíséri kedvence muasikainak játékát, a... mely természetesen sohasem olyan olvadékony, l... ág és tüzezen szalaj, mint ekkor.

A fővárosunkban megforduló idegenek bálmal... látják, mekkora népdalkincsrel a milyen pártal... n népzenevel díszelhetünk s e dalokban, zenében, e... zenében, e muzikosságban tanulmányozzuk és... ismerik föl a magyar nép egész karakterét. Ma... is három versenyző bandával találkozunk. Az első... a győri származású Vörös Miska volt. Atyja, a már elhunyt Vörös Jancsi a... hetvenes évek győri jogász ifjúságának volt... híres cigányja és a világhírű Farkas Miska egyenrangú vetélytársa. Mind a két fiából... kitűnő primást nevelt: Vörös Elekől később lesz... szó, Vörös Miska ma mutatja meg, hogy méltó a... jó híréhez. Legtöbbit az ő bandája volt a szün... padon, mert a saját jeles produkciójukon kívül... Ledófszky Gizella, majd pedig Pinter Imre... éneket is ok kísértek hátosan.

Itt említem meg, hogy Ledófszky Gizella k... jónesen Dankó Pista 'Most van a nap lemenő... ', e kezdetű népdalával, Pinter Imre — a... népszerű baritonista pedig az 'Eltört a heged... düm... ' e bensőségteljes előadásával aratta a... legzajosabb tapsokat.

Kiss Jancsi balatonfüredi zenekara nagy darab... földet beutazott már. Muzsikáit Münchenben a... szerencsétlen II. Lajos bajor király előtt, az ant... werpi kiállításán díszlevelet nyert, még Dél-A... merikában is megfordult: Buenos-Ayresben... Czucz János tabornokot győnyködtette és Montev... időből aranyérmét hozott hazá. De az idegenben... nem vesztette el magyaros állását, nem hiába... hiába tekint magat Vaszary Kólos herczegpr... ins udvari zenésznék és hogy közönségszer... derekasan rászolgált, azt ma is megmutatta, s... különösen a Friss-ekkel ragadta el a közönsé... get.

Márkus Péter volt ma a harmadik primás. Senki se nézre cigányok, mert — szöke. De... úgy látszik, hogy a cigányok nem Sámsonok, s nem... hajukban van mozvési erők, mert máskülön... ben Márkus Péter nem állna a legjobb 'csardás... cigány' hírében s nem tudna mulatni egy a ked... vőre játszani. Ma felette kedvőre fogadták val... része, a mit a maga és bendájának szívébe szö... mesterkeletlen, szép játékaival ért el.

Dankó Pista 'Cigányélet' című népszínmű... ma is tetszett s különösen Szirmai, a Rigó... Jancsikóci cigányprimás szerepében, Kovács, Solymosi, Újvári, Fázán, Szentmiklóssy Irén, Siposné, Láng Etel és Balázs Olga kapott... sok és megérdemelt tapot.

TÖRVÉNYSZÉK.

— Az együttes felelősség. Többször ir... tunk már a Drakulics-élelyok sajtópöréről, amely... alkalommal az az érdekes sajtójogi kérdés... merült fel, vajjon a nyomlapok szá... mára hirszoiglatot teljesítő könyvnyomtat... uság az előzetes lapok számára kezirat gy... mánt szolgál-e, vagy pedig önálló nyomtat... vany. Ez a kérdés természetesen a felelős... ség kérdésével is kapcsolatban áll. Ismeretes, hogy a Kuria a könyvnyomtatás önálló sajtó... termének minősítette s valamennyi átvevő... lapra megállapította a felelősséget. A Jog... állam legújabb számában a magyar jogász... világot kitűnőse, Edvi Illés Karoly a követ... kéző megjegyzéseket fűzi az ítélethez:

Abban a kérdésben, hogy nyomtatvány-e a... könyvnyomtatás, véleményünk eltér a bíróságnak az ügyben kifejezett véleményétől. Szerintünk csak a Dtk. 63. §-ának betűszere... magyarzata vezet el az eredményre, ha azon... ban a lényegét tekintjük, úgy igazat kell ad... nunk a budapesti kir. főügyészségnek, amely a... védelemmel egybehangozást azt vitatta, hogy a... könyvnyomtatás az ítélet alapján nézve, a... melyek arra előfizetnek, csupán kéziratként... kintendők. E szempontból tehát az ítélet a... maga egészében helytelen.

— A megdöbbent államtitkár. A larsmgyei... újbányai kerületben ez év február havában kép... viselőválasztásra készült. Két jelölt adott egymással szemben: gróf Wickenburg Márk kereskedelmi miniszteriumi államtitkár és dr. Kaldrovits Géza, egyik fővárosi hitelbank jogtanácsosa, a ki néppárti programmal lépett föl. Az államtitkár képviselőjelölt február huszonötödörén Juszt Ferenc képviselő társaságban leutazott Újbányára. Garam-Szent-Kereszt és Celetnek államtitkár között azonban váratlan meglepetés érte az államtitkárt. Középor zúdult szalonkocsijára, a melynek valamennyi ablaka csörműpölvé zúdult be. A grófnak semmi baja sem történt, de kétségkívül kára származott a kellemetőségből. Az aranyos-maróthi törvényszék nyomában elrendelte a nyomozást a tetelkek kiderítésére s az újbányai csendőrség csakhamar meg tudta kik voltak azok, akik az államtitkárt megdöbbenték. Kiderült ugyanis, hogy a kelkes honleány, Finka Hajnalka egy hordó sörrel jött a Kaldrovits-párti választókörbe, ha megdöbbenték az államtitkár kocsját. A csabító ígérte meg is lett a hatása, a mennyiben huszan vállalkoztak a kortes-tett végrehajtására. Magások ellen való erőszak büntette miatt folyik most ellenük a büntetővizsgálat az aranyos-maróthi törvényszék előtt, a mely most átküldte az iratokat a budapesti törvényszékhez azzal a kérelemmel, hogy hallgassa ki az esetre nézve magát a megtámadott államtitkár is. Dr. Bakonyi Kálmán vizsgálóbíró mára pözt meg gróf Wickenburg államtitkárát, a ki pontosan meg is jelent. A vizsgálóbíró a felőráig tartó kihallgatásról jegyzőkönyvet vett fel, a mely az államtitkár alá is írt. Ezt a jegyzőkönyvet most a vizsgálóbíró visszaküldte a megkereső törvényszéknek.

— Vasutak összehúzóása. A budapesti törvényszék ma folytatta Friedman Ignác vasuti

tiszt bűnyegének tárgyalását. A bizonyítás befejezése után a bíróság felfüggesztette Friedman Ignácot, mert nem látta beígaztatva, hogy a ferencvárosi pályaudvar közelében történt vonatösszeütközésnek ő lett volna az oka.

— Dienes Márton tízezer koronája. Pap Zoltán képviselő tudvalegleg a Dienes Márton által átadott tízezer koronát a Hazaszámlára tette le. Dienes egyik hitelezője mindjárt az első napokban 575 korona erejéig lefoglalta az összeget. Azóta a bíróság az 575 koronát meg is ítélte Dienes tartozása fejében és miután az ítélet ellen igénykeresetet senki sem adott be, a felperes képviselőben megjelent tegnap a képviselőházban egy üggyed, a ki a lefoglalt 575 korona kiutalványosát kérte. Andor Gyula elnöki tanácsos azonban nem utaltványozta ki az összeget, mert a tízezer korona rendelkezéséről a képviselőház még nem döntött s kétségtelen, hogy egyedül a képviselőház illetékes erre. A parlamenti bizottság vizsgálataból kiderült, hogy a pénz gróf Szápáry László tulajdona volt; Szápáry pedig időközben lemondott tulajdonjogáról. Ebből bonyodalmas perek fogtak keletkezni. Dienes Márton hitelezője ugyanis most a bírói ítélet alapján a képviselőházhoz perli be a megítelt 575 korona miatt. Időközben igen sok foglaltást történt a tízezer koronára, de a későbbi foglaltások tekintetében a bíróság a képviselőházi elnökség felvilágosító értesítése következtében függőben hagyta az intézkedést.

— A színházak bizottsága. A fővárosi állandó színházvizsgáló bizottsága az idény elején az összes színházakat megvizsgálja. A közelmúlt napokban megtartott vizsgálat alkalmával a Nemzeti- és a Magyar Színházban több hibát találtak, a melyeknek rendezőbizottságát a bizottság elrendelte.

— Szénnagykereskedők visszaélése. A szén- és fa kiskereskedők épen pánuszok, hogy nem tudnak megadni a tisztességesen konkurrenciát. A közpénzügyi parizsok fával, a szénnagykereskedők meg szénrel átkelnek s a legkisebb mennyiséget is szállítják. A vásárlókat, aki a pánuszolt dolgokat megvizsgálta, ma azt jelentette a támaszok, hogy a pánuszok nagy része igaz. Szerintem a legnagyobb visszaélést a szénnagykereskedők követték el. Egyik másik szénnagykereskedő emberrel, a kiknek a házánál a szén megfogott, azzal mindjárt egy megrendelőt látogatni a háza, hogy a rendőrség előtt igazolják megukat. A vásárlókat azt a javaslatot tette, kötelezze a szénnagykereskedőket, hogy minden zsákot egy kössenek el, mint a malomok a lisztet zsákok. Minden zsákban meg kell jelölni a szén súlyát és árt. A vásárlókat szerint különösen sok visszaélést követnek el az úgynevezett karika-fával, a melyet kőlegényként árusítanak. Kéri, rendelje el a hatóság, hogy minden kötegen meg kell jelölni a kötege fa súlyát és árt.

— A fővárosi ügyek. — A színházak bizottsága. A fővárosi állandó színházvizsgáló bizottsága az idény elején az összes színházakat megvizsgálja. A közelmúlt napokban megtartott vizsgálat alkalmával a Nemzeti- és a Magyar Színházban több hibát találtak, a melyeknek rendezőbizottságát a bizottság elrendelte.

— Szénnagykereskedők visszaélése. A szén- és fa kiskereskedők épen pánuszok, hogy nem tudnak megadni a tisztességesen konkurrenciát. A közpénzügyi parizsok fával, a szénnagykereskedők meg szénrel átkelnek s a legkisebb mennyiséget is szállítják. A vásárlókat, aki a pánuszolt dolgokat megvizsgálta, ma azt jelentette a támaszok, hogy a pánuszok nagy része igaz. Szerintem a legnagyobb visszaélést a szénnagykereskedők követték el. Egyik másik szénnagykereskedő emberrel, a kiknek a házánál a szén megfogott, azzal mindjárt egy megrendelőt látogatni a háza, hogy a rendőrség előtt igazolják megukat. A vásárlókat azt a javaslatot tette, kötelezze a szénnagykereskedőket, hogy minden zsákot egy kössenek el, mint a malomok a lisztet zsákok. Minden zsákban meg kell jelölni a szén súlyát és árt. A vásárlókat szerint különösen sok visszaélést követnek el az úgynevezett karika-fával, a melyet kőlegényként árusítanak. Kéri, rendelje el a hatóság, hogy minden kötegen meg kell jelölni a kötege fa súlyát és árt.

EGYETÉRTÉS

Minden este, az akkor versenyző cigányban... dák külön lávázai, vendéglői, fűrdői és bál... közönsége tölti meg a nézőterét és érthető izga... teltséggel kíséri kedvence muasikainak játékát, a... mely természetesen sohasem olyan olvadékony, l... ág és tüzezen szalaj, mint ekkor.

A fővárosunkban megforduló idegenek bálmal... látják, mekkora népdalkincsrel a milyen pártal... n népzenevel díszelhetünk s e dalokban, zenében, e... zenében, e muzikosságban tanulmányozzuk és... ismerik föl a magyar nép egész karakterét. Ma... is három versenyző bandával találkozunk. Az első... a győri származású Vörös Miska volt. Atyja, a már elhunyt Vörös Jancsi a... hetvenes évek győri jogász ifjúságának volt... híres cigányja és a világhírű Farkas Miska egyenrangú vetélytársa. Mind a két fiából... kitűnő primást nevelt: Vörös Elekől később lesz... szó, Vörös Miska ma mutatja meg, hogy méltó a... jó híréhez. Legtöbbit az ő bandája volt a szün... padon, mert a saját jeles produkciójukon kívül... Ledófszky Gizella, majd pedig Pinter Imre... éneket is ok kísértek hátosan.

Itt említem meg, hogy Ledófszky Gizella k... jónesen Dankó Pista 'Most van a nap lemenő... ', e kezdetű népdalával, Pinter Imre — a... népszerű baritonista pedig az 'Eltört a heged... düm... ' e bensőségteljes előadásával aratta a... legzajosabb tapsokat.

Kiss Jancsi balatonfüredi zenekara nagy darab... földet beutazott már. Muzsikáit Münchenben a...





KIS HIRDETÉSEK

2 hirdetés rovathon minden nap egyeztetés...

2 hirdetés rovathon minden nap egyeztetés...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Házasítandó pénz-szerevények... Vidékre... Hirneves... Zalogban

2000, Ószibarackot! Kiváló finom... Kibőveljárta... Butorvásárlók

Ószibarackot! Kiváló finom... Kibőveljárta... Butorvásárlók

Ószibarackot! Kiváló finom... Kibőveljárta... Butorvásárlók

Ószibarackot! Kiváló finom... Kibőveljárta... Butorvásárlók

Ószibarackot! Kiváló finom... Kibőveljárta... Butorvásárlók

Ószibarackot! Kiváló finom... Kibőveljárta... Butorvásárlók

Ószibarackot! Kiváló finom... Kibőveljárta... Butorvásárlók

Ószibarackot! Kiváló finom... Kibőveljárta... Butorvásárlók

Prof. Dr. Jäger's Normal-Unterschiedung... W. B. ENGER'S SOHN

1903-4. ISKOLA-ÉV... NEUMANN M. férfi-fiu- és leánykarba telepe

Hirdetmény. A közlegi zsidó főnökök alkalmából a pesti izr. htközseg előjárása...

Acetylen-lámpák... Bárdi József BUDAPEST, VI., Gyár-u. 48.

Iskolába jár a fia? Ha igen, úgy még a beiratás előtt látogassa meg az Angol Király-t Budapesten, IV., Károly-körut 16

Olecsó butor. Dósa Kálmán asztalos és kárpitos Budapest, Kerepesi-ut 28. sz. félemelet.

Ideal Schott H. és Donnath Budapest, VII., Erzsébet-körut I. sz.

Hirdetmény. Az alolított esendörkerületi parancsnokság...

Tíz parancsolatja a cipővárosi közönségnek... AGULÁR DÁVID Budapest, VII., Erzsébet-körut 6. F/az.

Magyar orvosi műszertár... Polgér Sándor-nál Budapest, Erzsébet-körut 66.

Elő Magyar Terony-óra-gyár... Mayer Károly Müller János. Budapest VII., Csöméri-ut 50.

Hirdetmény. Ez évi október 6-ikán Nagy-Szebenben a gyalogsági kaszárnya előtt levő terén kb. 140 db. többnyire igás-lónak használt kinevárt...

Tiszavidéki velőbuza... Dr. CZINCZÁR J. egyet. orvos, szakorvos

Hirdetmény. A kisbéri m. kir. állami ménes kórházban elhelyezett betegek és ápolószemélyzet elmozdításának biztosítása tárgyában...

BUDA... SZER... BUDAPEST... KÉZIRATOK... ELŐ... Vidékre postán... Egy évi... A válság... A pártok... A szék... Egy térs... Polgári... A Balkán... A bábok... A Csányi... Hottest... Margitay... A becsi... Az okkup... Küldemel... Csiky Kálm... Kereskede... Tárca: A... L... Regény: M... Az absz... Egy enyh... nékül... radalom... volt; a jele... társ absz... Az orszá... van; de n... felelős kor... den tanács... vényhozás... A függet... a jogal, n... viselő élhe... szaélni ne... jog a koro... a nemzetel... kos kormány... a nemzeti... a pariamen... Egyébira... egész orsz... tehát szük... lehetne é... en pedig a... magam res... Máris o... találkozot... rata és a... beszélt má... terjed a n... hangja; a... den jó har... mondta ki... A függet... a krízis m... AZ E... - Az E... Viharzó... Mának tá... Nekem gy... Tanit, em... Hajomnt... Vad ösen... Sorszor... Sors szes... Keserűs... De titk... S im, it... Mikénth... Bösz ellen... Birokra... Izma fest... S nyom... A kincsvi... A tenger... A tengerp... Állott vas... És mind... A hol egy... A csónak... A s felér... Mikor egy... Egymásra... S hogy pa... Nem várta... Az méne... S onnan...